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КРАГУЈЕВЦУ
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ПРЕДМЕТ: Извештај o кандидатима пријављеним на Конкурс за избог једног и

сарадника у звање асистент за ужу грађанскоправну научну област на Правном
факултету Универзитета у Крагујевцу

Декан Правног факултета Универзитета у Крагујевцу донео је Одлуку број 800/1
од 25.03.2026. године о расписивању Конкурса за избор у звање и заснивање радног
односа, са пуним радним временом, једног асистента за научну област Правне науке —
ужу грађанскоправну научну област, на одређено време од три (3) године. Текст
Конкурса објављен је у публикацији „Послови“ број 1191 од 01.04.2026. године.

Одлуком Наставно-научног већа Правног факултета Универзитета у Крагујевцу
број 813/5.2.2. од 08.04.2026. године формирана је Комисија за припрему извештаја о
кандидатима који се јаве на конкурс за избор једног асистента, за ужу грађанскоправну
научну област у саставу: др Тамара Ђурђић Милошевић, ванредни професор Правног
факултета Универзитета у Крагујевцу, ужа грађанскоправна научна област, председник
Комисије; др Анђелија Тасић, ванредни професор Правног факултета Универзитета у
Нишу, ужа грађанскоправна научна област, члан Комисије; др Александра Павићевић,
ванредни — професор – Правног – факултета — Универзитета y — Крагујевцу, – ужа
грађанскоправна научна област, члан Комисије.

На основу увида у конкурсни материјал и документацију коју су приложили
кандидати и обављеног интервјуа са кандидатима, Комисија подноси следећи:

ИЗВЕШТАЈ

ТПРИЈАВЉЕНИ КАНДИДАТИ

На расписани Конкурс, пријавила су се у предвиђеном року, два кандидата:

1. Јелена Чановић Спасојевић из Београда.

2. Радован Ланговић, из Сјенице.

1. КАНДИТАТ ЈЕЛЕНА ЧАНОВИЋ СПАСОЈЕВИЋ

Пријава на Конкурс и документација уз пријаву (докази о испуњености услова
из Конкурса) које је поднела кандидаткиња Јелена Чановић Спасојевић у складу су са
Законом O високом образовању и Статутом Правног факултета Универзитета у



Крагујевцу, као и Правилником о начину и поступку избора у звање и заснивање радног

односа сарадника Правног факултета Универзитета у Крагујевцу, па их Комисија узима

у даље разматрање.

а) БИОГРАФСКИ И БИБЛИОГРАФСКИ ПОДАЦИ О ПРИЈАВЉЕНОЈ
КАНДИДАТКИЊИ

i) | Лични подаци и подаци о досадашњем образовању

Јелена Чановић Спасојевић је рођена 30.07.1990. године у Крагујевцу, где је
завршила основну школу „Станислав Сремчевић“, као и Прву крагујевачку гимназију,
као носилац дипломе „Вук Караџић“.

Оновне академске студије уписала је на Правном факултету Универзитета у
Београду, смер правосудно-управни, и дипломирала 2014. године са просечном оценом
9,69. Током студирања на Правном факултету Универзитета у Београду, од октобра
2012. године до јануара 2014. године кандидаткиња је похађала „Правну клинику за
облигационо право“, једноипогодишњи додипломски програм обуке y практичним
правним вештинама, као и курс „Писање правних аката“ у организацији Правног
факултета Универзитета у Београду током зимског семестра 2012/2013. године.

Како наводи у пријави, добитник је више стипендија и похвала (стипендија
Правног факултета Универзитета у Београду у школској 2012/2013. години; стипендија
Министарства просвете, науке и технолошког развоја; стипендија града Крагујевца из
фонда „Академик Драгослав Срејовић"; похвала Правног факултета Универзитета у
Београду за постигнуте резултате у школској 2009/2010. години и 2010/2011. години).

Мастер академске студије на Правном факултету Универзитета у Београду,
модул Имовинско-правни, под-модул Имовинско-правни П, завршила је 2016. године са
просечном оценом 9,50 након одбране мастер рада „Ограничења у поступку извршења

у функцији заштите извршног дужника“.

Кандидаткиња је 2016. године уписала докторске академске студије на Правном
факултету Универзитета у Крагујевцу на ужој грађанскоправној научној области, а сада
је студент треће године. Положила је све испите предвиђене студијским програмом са
просечном оценом 10,00 (Писање и презентовање научних радова, Методологија
научно-истраживачког рада, Грађанско процесно право - одабране теме, Систем
правних лекова у грађанским судским поступцима и Међународно приватно право -
одабране теме), написала и одбранила више семинарских и других радова и извршила

остале обавезе предвиђене студијским програмом. Поред испуњених обавеза на
докторским  академским студијама права, објавила је више радова y научним
часописима и зборницима, и учествовала на више међународних конференција и
научних скупова.

Кандидаткиња наводи да се користи енглеским језиком (напредни ниво) и
немачким језиком (средњи ниво).



ii) Радно искуство и професионално ангажовање

Кандидаткиња је два пута била изабрана у звање сарадника у настави на ужој
грађанскоправној научној области на Правном факултету Универзитета у Крагујевцу, за
школску 2014/2015. и 2015/2016. годину. Држала је вежбе из наставних предмета
Грађанско процесно право и Организационо процесно право.

Кандидаткиња је два пута била изабрана у звање асистента на ужој
грађанскоправној научној области на Правном факултету Универзитета у Крагујевцу
(први пут школске 2016/2017. године и други пут 2019/2020. године), при чему је у
тренутку пријаве на Конкурс и писања овог Извештаја и даље у звању асистента
(обзиром на урачунато трудничко боловање и породиљско одсуство, као и одсуство Ca
рада ради неге детета). Од школске 2016/2017. године до сада изводила је, односно
изводи HactaBy (вежбе) на наставним предметима: Грађанско процесно  право,
Организационо процесно право и Еколошко право и безбедност (при чему је одређена и
за извођење вежби на наставном предмету Основи еколошког права). Свих тих година,

"кандидаткињин наставни рад је одлично оцењен од стране студената основних
академских студија који су похађали вежбе. У последње одржаном и завршеном,
зимском семестру школске 2025/2026. године, а према Извештају о спроведеним
анкетама студената за процену квалитета наставника, асистената и сарадника на
Правном факултету Универзитета у Крагујевцу, за извођење вежби W3 предмета
Грађанско процесно право, њена просечна оцена је 4,71 (од 5).

Како наводи у биографији, кандидаткиња је испред Правног факултета у
Крагујевцу учествовала у пројекту „Повећање доступности бесплатне правне помоћи
за жртве родно заснованог насиља у Србији“, који је реализовало Удружење Феномена
у оквиру друге фазе регионалног програма UN Women „ Implementing Norms, Changing
Minds*, а финансирала га је Европска комисија, од 2021. године до краја 2022. године.
Један је од аутора публикације „Право на бесплатну правну помоћ жртава родно
заснованог насиља из угла адвоката и јединица локалних самоуправа“ Извештај
истраживања, објављеног у августу 2022. године.

Као учесник у раду Центра за клиничко образовање студената, Јелена Чановић
Спасојевић била је секретар Центра (од школске 2018/2019. године до краја школске
2021/2022. године) и посебних Правних клиника: Правне клинике за облигационо
право (школске 2016/2017. године), Правне клинике за породично право (школске
2016/2017. године), Правне клинике за имовинске односе породичног права (школске
2017/2018. године) и Правне клинике за заштиту од дискриминације (школске
2017/2018. године). Као секретар, обављала је стручно-административне послове
повезане са реализацијом активности на Правним клиникама. Уз то, на Правној
клиници за облигационо право, Правној клиници за имовинске односе породичног
права и на Правној клиници за уговоре породичног и наследног права (школске
2018/2019. године), била је предавач и стручно лице које врши надзор над радом
студената у пружању правне помоћи клијентима. Такође, била је предавач на Правној
клиници за облигационе односе (школске 2020/2021. године) и Правној клиници за
заштиту од насиља у породици (школске 2021/2022. године).

Кандидаткиња – наводи у биографији да је 2025. године сарађивала са
Међународном организацијом рада (ILO) и организацијом цивилног друштва Центар
за политике еманципације, у области Усклађености пословања у Републици Србији са
Немачким законом о дужној пажњи у ланцима снабдевања (као M релевантним
Директивама ЕУ), са акцентом на побољшање радноправног оквира за раднике у



Републици Србији путем интерних и екстерних жалбених механизама као грађанских.
процесних механизама за превенцију и заштиту права радника и еколошких права.

Како наводи и документује, кандидаткиња је од 2017. год, па до данас,
ангажована у Адвокатској канцеларији Спасојевић, као консултант за грађанскоправне
спорове (за шта је доставила потврду адвокатске канцеларије).

Такође истиче у својој биографији да је у децембру 2025. године изабрана за
Миритеља при Републичкој агенцији за мирно решавање радних спорова. У пријави
наводи да се као миритељ континуирано усавршава у области радног и процесног права
путем редовних обука организованих од стране Републичке агенције за мирно
решавање радних спорова.

iii. — Научноистраживачки рад

(а) Научноистраживачки пројекти

Као научни истраживач (аутор и излагач научних радова у оквиру тематика
пројеката), кандидаткиња је била ангажована на два научноистраживачка пројекта
Правног факултета Универзитета у Крагујевцу: „Усклађивање правног система Србије
са правом Европске уније“, финансиран од стране Правног факултета Универзитета у
Крагујевцу и „ХАТ век – век услуга и услужног права“, одобрен и финансиран од стране
Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

(6) Библиографија
Кандидаткиња је ауторка више десетина научних и стручних радова. Након

последњег избора у звање асистента на ужој грађанскоправној научној области,
објавила је 17 научних радова из уже грађанскоправне научне области и 6 посебних
делова Збирке сентенци из грађанског права и грађанског процесног права (укупно 23
рада).

Објављени радови кандидаткиње након последњег избора у звање:
1. Јелена Чановић Спасојевић, Одржавање рочишта на даљину у парничном поступку -
нормативни оквир Републике Србије и међународни стандарди, Зборник радова
Правног факултета Универзитета у Крагујевцу: књ. 2, 2025, стр. 433-456, DOI:
https://doi.org/10.46793/7623-154.433CS
2. Јелена Чановић Спасојевић, Дигитализација парничног поступка у Републици
Србији, Зборник радова са Међународне научне конференције Савремено право у ери
дигитализације u – одрживог – развоја, · Крагујевац 2025, – стр. 587-604, DOI
10.46793/XX1Majsko.587CS
3. Јелена Чановић Спасојевић, „Дигитална трансформација и грађански судски
поступак у Републици Србији" : приказ књиге доц. др Бранке Бабовић Вуксановић,
Бранич ; часопис Адвокатске коморе Србије, год. 138, бр. 4, 2025, стр. 166-171, УДК
347.91/.95:004(049.23)
4. Јелена.Чановић Спасојевић, Рочиште Ha даљину у парничном поступку – национална
M упоредноправна анализа, Гласник права, Правни факултет Универзитета y
Крагујевцу, година XVI, бр. Ž 2025, стр. 113-131, DOI:
https://doi.org/10.46793/GP.1602.113CS



5. Јелена Чановић Спасојевић, Немачки закон о дужној пажњи у ланцима снабдевања и
његов утицај на добављаче - привредне субјекте у Републици Србији, Зборник радова
са Међународне научне конференције Изазови и отворена питања услужног права,
Зборник радова (ур: проф. mp Драган Вујисић), _ Правни факултет Универзитета у
Крагујевцу, 2024, Том 2, стр. 697-713, DOI: 10.46793/ХХМајзКко2.6975

6. Јелена Чановић Спасојевић, Примена закона о заштити права на суђење у разумном
року у парничном поступку, Зборник радова Правног факултета Универзитета у
Крагујевцу, (ур: проф. mp Драган Вујисић), Правни факултет Универзитета y
Крагујевцу, Књ. 1, 2024, стр. 431-459, DOI: 10.46793/7623-143-0.431CS
7. Јелена Чановић Спасојевић, (Не)поштовање временског оквира за спровођење
парничног поступка, Усклађивање правног система Србије са стандардима Европске
уније, Зборник радова (ур: Проф. ap Снежана Соковић), Правни факултет Универзитета
у Крагујевцу, Књ. 12, 2024, стр. 619-638, DOL: 10.46793/UPSSXIL.619CS

8. Јелена Чановић Спасојевић, Спорна примена законских одредби о трошковима
парничног поступка по питању накнаде трошкова за пуномоћника адвоката у пракси
домаћих судова и M3 перспективе уставних и конвенцијских гаранција, Усклађивање
правног система Србије са стандардима Европске уније, Зборник радова (ур: Проф. др
Снежана Соковић), Правни факултет Универзитета у Крагујевцу, Књ. 11, Крагујевац,
2023, стр. 607-632, DOI: 10.46793/UPSSX1.607CS
9. Jelena Сапоу1е Spasojevié, Upotreba veštačke inteligencije и sudskom postupku, Zbornik
radova sa konferencije Uporednopravni izazovi и savremenom pravu - in memoriam dr Stefan
Andonovi¢ (Ur. Jovana Raji¢ Cali¢), Institut za uporedno pravo u Beogradu, PF Univerziteta
u Kragujeveu, Beograd, 2023, str. 75-89, DOI: 10.56461/ZR_23.SA.UPISP_ICS

10. Јелена Чановић, Сразмерност и право Ha поштовање дома - анализа праксе
Европског Суда за људска права, Усклађивање правног система Србије са стандардима
Европске уније, Зборник радова (ур: проф. др Снежана Соковић), Правни факултет
Универзитета у Крагујевцу, Књ. 10, 2022, стр. 595-612, DOI: 10.46793/UPSSX.595C

11. Вељко Турањанин, Јелена Чановић, Бесплатна правна помоћ за жртве родно
заснованог  насиља W3 перспективе адвоката, Безбедност : часопис Државног
секретаријата за унутрашње послове НР Србије, год. 64, 6p. 2, 2022, стр. 44-60, DOI:
10.5937/bezbednost2202044T
12. Вељко Турањанин, Јелена Чановић, (Не)јиспуњена очекивања од закона о бесплатној
правној помоћи — анализа ставова службеника јединица локалних самоуправа, Српско
удружење за кривичноправну теорију и праксу, Зборник радова на конференцији
Ванинституционалне — мере, — поједностављене — форме — поступања u други
кривичноправни – инструменти реакције на криминалитет и позитивно – казнено
законодавство (испуњена очекивања или нег), (ур. Вељко Турањанин и Драгана
Чворовић), LXI Редовно годишње саветовање Удружења, Златибор-Београд, септембар,
2022, стр. 358-369, ISBN - 978-86-6411-012-9
13. Јелена Чановић, Право на поштовање дома у пракси Уставног суда Републике
Србије (утицај праксе Европског Суда за људска права), Усклађивање правног система
Србије са стандардима Европске уније, Зборник радова (ур: проф. др Снежана
Соковић), Правни факултет Универзитета у Крагујевцу, Књ. 9, 2021, стр. 511-531, DOI:
10.46793/UPSSIX.511C
14. Душица Палачковић, Санда Ћорац, Јелена Чановић, Породично насиље над
старијим лицима, Зборник радова, Међународни научни скуп "Правни систем у
времену нове реалности", 2021, Косовска Митровица, Правни факултет Универзитета у



Приштини ca привременим седиштем у Косовској Митровици, стр. 283-304, УДК
343.54/.55-053.9 343.851:343.54/.55
15. Јелена Чановић, Интервенцијско дејство правоснажне пресуде, Гласник права,
Правни факултет Универзитета у Крагујевцу, година XI, бр. 2, 2020, стр. 37-50, ISSN
1821-4630 (Online), ISSN 1450-8176 (Print), DOI: 10.46793/ГП.1102.37Ц
16. Душица Палачковић, Јелена Чановић, Бесплатна правна помоћ у контексту права Ha
приступ суду, Зборник радова Правног факултета у Нишу, год. 59, бр. 89, Ниш, 2020,
стр. 65-82, ISSN - 0350-8501, DOI: 10.5937/zrpfn0-28777
17. Душица Палачковић, Санда Ћорац, Јелена Чановић, Евентуална кумулација
тужбених захтева : неке процесноправне дилеме, Унификација права и правна
сигурност, Зборник радова 33. Сусрета Копаоничке школе природног права Слободан
Перовић, Београд, 2020, Том Ш, стр. 217-232, ISBN-978-86-903009-7-6 (серија) / ISBN-
978-86-81956-00-7
18. Јелена Чановић, Посебни парнични поступци, Група аутора, Збирка сентенци из

"грађанског права и грађанског процесног права, Књига трећа, У редакцији др Гордане
Станковић, ЈП Службени гласник, Београд, 2020, стр. 173-194, ISBN - 978-86-519-2520-
0

19. Јелена Чановић, Посебни парнични поступци, Група аутора, Збирка сентенци из
грађанског права и грађанског процесног права, Књига четврта, У редакцији др Гордане
Станковић, ЈП Службени гласник, Београд, 2021, стр. ISBN - 978-86-519-2677-1, стр.
147-172, ISBN - 978-86-519-2677-1

20. Јелена Чановић, Посебни парнични поступци, Група аутора, Збирка сентенци из
грађанског права и грађанског процесног права, Књига пета, У редакцији др Гордане
Станковић, ЈП Службени гласник, Београд, 2022, стр. 181-211, ISBN - 978-86-519-2812-
6
21. Јелена Чановић Спасојевић, Посебни парнични поступци, Група аутора, Збирка
сентенци из грађанског права и грађанског процесног права, Књига шеста, У редакцији
др Гордане Станковић, ЈП Службени гласник, Београд, 2023, стр. 254-274, ISBN - 978-
86-519-2976-5
22. Јелена Чановић Спасојевић, Посебни парнични поступци, Група аутора, Збирка
сентенци из грађанског права и грађанског процесног права, Књига седма, У редакцији
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2. КАНДИДАТ РАДОВАН ЛАНГОВИЋ

Пријава на Конкурс и документација уз пријаву (докази о испуњености услова
из Конкурса) које је поднео кандидат Радован Ланговић у складу су са Законом о
високом образовању и Статутом Правног факултета Универзитета у Крагујевцу, као и
Правилником о начину и поступку избора у звање и заснивање радног односа
сарадника Правног факултета Универзитета у Крагујевцу, па их Комисија узима у даље
разматрање.



a) БИОГРАФСКИ И БИБЛИОГРАФСКИ ПОДАЦИ О ПРИЈАВЉЕНОМ
КАНДИДАТУ

i. — Лични подаци и подаци о досадашњем образовању

Радован Ланговић рођен је 03.09.2000. год. у Сјеници, где је завршио основну
школу „12. децембар“, а потом и гимназију „Јездимир Ловић“, обе са одличним
успехом. OcHOBHE академске студије права уписао је на Правном факултету
Универзитета у Крагујевцу, школске 2019/2020. године, и дипломирао 2023. год., са
просечном – оценом – 9.64, — остварујући – запажене – резултате H3 – предмета – уже
грађанскоправне научне области (Увод у грађанско и стварно право — оцена 10;
Породично право — оцена 10; Наследно право-оцена 10; Облигационо право –оцена 9
Грађанско процесно право –оцена 10.), што је документовао Додатком дипломи.

Током студирања кандидат је био добитник две стипендије: 1) Фондације за
“ стипендирање M подстицање напредовања најбољих студената, младих научних
радника и уметника Универзитета у Крагујевцу; 2)“Доситеја“- Фонда за младе таленте
Министарства науке, технолошког развоја и иновација (за шта је као доказ доставио
фотокопије уговора о стипендирању).

Мастер академске студије кандидат је уписао 2023/2024. године, на Правном
факултету Универзитета у Крагујевцу, на ужој грађанскоправној научној области-модул
Грађанско право 1 (подмодул уговорно право). На МАС положио је следеће предмете:
Слобода уговарања и њена савремена ограничења-оцена 9; Уговорно породично право-
оцена 10; Уговори у спорту-оцена 10 (што је документовао Додатком дипломи). МАС је
завршио 2025. године, са просечном оценом 9.75, одбранивши мастер рад под називом
„Брачни уговор као израз приватизације породичноправних односа“.

Докторске академске студије кандидат је уписао 2025/2026 на Правном
факултету Универзитета у Крагујевцу, на ужој грађанскоправној научној области, и
тренутно је студент прве године ДАС. До сада нема положених испита на овом нивоу
студија.

i. — Радно искуство и професионално ангажовање

Кандидат је у оквиру МАС обавио стручну праксу у адвокатској канцеларији
адвоката Милана Думића (од 02.09.-25.09.2025.), достављајући потврду о обављеној
пракси. Од 21.07.2025. год., обавља приправнички стаж у својству приправника
волонтера у адвокатској канцеларији Милене Куч, где, као што наводи, активно
учествује у припреми правних аката, анализи предмета, унапређујући знања из
грађанскоправне  материје (приложено решење о упису у Именик адвокатских
приправника волонтера Адвокатске коморе Крагујевац, код принципала Милене Куч,
адвокатице из Крагујеваца).

1. — Научноистраживачки рад

Кандидат није навео да има објављене стручне и научне радове, као ни учешће
на научноистраживачким пројектима.



1V ОЦЕНА И МИШЉЕЊЕ КОМИСИЈЕ O ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА 3A
ИЗБОР У ЗВАЊЕ АСИСТЕНТА

Увидом y достављену KOHKYPCHY документацију пријављених  кандидата,
Комисија је утврдила да оба пријављена кандидата испуњавају опште услове за избор
сходно чл. 72. ст. 4. и чл. 84. ст. 1. Закона о високом образовању и чл. 107 ст. 4, чл. 118.
и чл. 127 Статута Правног факултета Универзитета у Крагујевцу. Наиме, оба кандадата.
испуњавају услов да су студенти докторских студија и да су сваки од претходних
степена студија завршили са просечном оценом већом од осам.

Комисија ће пријаве кандидата даље ценити према испуњености посебних
услова из чл. 119. Статута Факултета: виша просечна оцена у току студија; виша
просечна оцена из предмета уже научне области из које се бира; краће време

"студирања; број објављених радова M3 уже научне области за Kojy се бира; израда
семинарских _ радова M3 уже научне области за коју се бира; учешће у
научноистраживачким пројектима; знање страног/их језика; препорука наставника из
уже научне области за коју се бира; општи утисак о кандидату.

Вишу просечну оцену студирања на основним академским студијама има
кандидаткиња Јелена Чановић Спасојевић (9.69), у односу на кандидата Радована
Ланговић (9.64). Увидом у достављене дипломе о завршеним основним академским
студијама, утврђено је да кандидат Ланговић има нешто краће време студирања на
основним академским студијама у односу на кандидаткињу Чановић Спасојевић.

Вишу просечну оцену на мастер академским студијама остварио је кандидат
Радован Ланговић (9.75), у односу на кандидаткињу Јелену Чановић Спасојевић (9.50).

У погледу просечне оцене из предмета уже научне области из које се кандидат
бира, што је у овом случају ужа грађанскоправна научна област, кандидат Радован
Ланговић има просечну оцену 9.8., на MAC, што је утврђено на основу увида у оцене
из предмета са уже грађанскоправне научне области из Додатка дипломи који је
доставио, док кандидаткиња Јелена Чановић Спасојевић није доставила податке и
доказ о оценама из предмета са уже грађанскоправне научне области. Оба студента су
завршила мастер студије у року.

Оба кандидата су студенти докторских  академских  студија, Ha – ужој
грађанскоправној научној области. Кандидат Ланговић је на првој години докторских
студија и нема положених испита. Кандидаткиња Чановић Спасојевић је студент треће
године ДАС, са положеним свим испитима предвиђеним планом и програмом студија,
са просечном оценом 10. Такође, кандидаткиња има пријављену докторску дисертацију
из уже грађанскоправне научне области, – под називом „Правноснажност пресуде у
парничном поступку и њене границе“.

У о погледу објављених о научних  радова — кандидаткиња Јелена Чановић
Спасојевић има предност у односу на кандидата Радована Ланговића, који нема
објављених научних радова. Кандидаткиња Чановић Спасојевић је објавила радове из
уже грађанскоправне научне области, посебно обрађујући теме парничног процесног
права, али и организационог процесног права, као и људских права. Њена истраживања
обухватају анализу de lege lata и de lege ferenda нормативног оквира Републике Србије,
као и релевантна упоредноправна решења и међународне стандарде у области
дигитализације | правосуђа. – Посебну – пажњу – посвећује — утицају – дигиталне



трансформације парничних института на остваривање процесних права странака и
ефикасност судског поступка, као и изазовима примене савремених технологија у
грађанском судском поступку. Такође, кандидаткиња је анализирала могућности за
остваривање права на суђење у разумном року у парничном поступку, са посебним
освртом на (не)примену конвенцијског и законодавног оквира, као и Ha поштовање
временских стандарда у вођењу поступка.

Кандидаткиња је учествовала у изради Збирке сентенци из грађанског права и
грађанског процесног права групе ayTopa у којима се ауторка Јелена Чановић
Спасојевић, у посебном делу публикације, бави прикупљањем и систематизовањем
сентенци из објављених судских одлука или дела одлука у спроведеним посебним
парничним поступцима.

Што ce тиче израде семинарских радова, кадидаткиња Јелена Чановић
Спасојевић наводи да је у оквиру обавеза предвиђених планом и програмом докторских
академских студија израдила и одбранила више семинарских радова, док кандидат
Радован Ланговић не наводи податак о семинарским радовима.

У погледу критеријума учешћа у научноистраживачким пројектима, Јелена
Чановић (Спасојевић има предност, ¢ обзиром да је била ангажована Ha два
научноистраживачка – пројекта · Правног – факултета – Универзитета y Крагујевцу:
„Усклађивање правног система Србије са правом Европске уније“, финансиран OJ
стране Правног факултета Универзитета у Крагујевцу и „ХАЈ век — век услуга и
услужног права“, одобрен и финансиран од стране Министарства просвете, науке и
технолошког · развоја  Републике CpGuje. Кандидат Ланговић онема  учешће у
научноистраживачким пројектима.

Што се тиче познавања страног/их језик, оба кандидата наводе познавање
страних језика, иако ниједан кандидат није доставио потврду/сертификат о познавању
језика. Кандидаткиња Чановић Спасојевић наводи да има напредни ниво познавања
енглеског језика, и средњи ниво познавања немачког језика. Кандидат Ланговић наводи
да говори, чита и пише енглески језик.

Оба кандидата су добитници стипендија TOKOM студирања. Такође, оба кандидата
су имала прилику да стекну стручну праксу у раду адвокатских канцеларија. Ниједан
од кандидата није доставио препоруке наставника из уже научне области за коју се
бира.

На основу обављеног интервјуа са кандидатима од 20.04.2026., одржаног у
Свечаној сали (A1) Правног факултета Универзитета у Крагујевцу, са почетком у 12
часова за првог кандидата, односно, са почетком у 12:30 часова за другог кандидата,
Комисија констатује да су оба кандидата квалитетна, стручна и посвећена свом
научном  усавршавању. Бољи утисак је оставила кандидаткиња Јелена Чановић
Спасојевић, која је била убедљивија у одговорима на постављена питања, нарочито у
домену грађанскопроцесне материје, и у већој мери показала стручност, афинитете и
мотивацију за наставни и научни рад.

Имајући у виду претходно изложену компаративну анализу личних и
професионалних компентеција кандидата који су се пријавили на конкурс, као и утисак
који је Комисија стекла о кандидатима nO објављеном интервјуу, Комисија закључује да
кандидаткиња Јелена Чановић Спасојевић има значајне предности у односу на другог
кандидата, Радована Ланговића. Поред rope поменутих критеријума у погледу боље
просечне оцене на основним академским студијама, оствареног просека на докторским



академским студијама, пријавањене теме докторске дисретације, кандидаткиња има
дугогодишње искуство у наставном раду на Факултету (најпре као сарадник у настави,
а потом и асистент на ужој грађанскоправној научној области). У спроведеним
анкетама студената за процену квалитета наставника, асистената и сарадника на
Правном факултету Универзитета у Крагујевцу, квалитета извођења наставе, као и
стручности и мотивисаности за рад, кандидаткиња је оцењивана одличним оценама,
што је утврђено увидом у Извештаје о спроведеним анкетама за процену квалитета
наставника, доступним на интеренет страници Правног факултета у Крагујевцу, y
одељку – Контрола – квалитета: hitps:/www.jura.kg ac.rs/sr/fakultet’kokval. – Такође,
кадндидатања је учествовала у извођењу теоријске и практичне наставе на Правним
клиникама од 2017. до 2022. године, у оквиру Центра за клиничко образовање
студената, – што – додатно | потврђује – њену – компентентност – за _ наставни H
научноистраживачки рад. Посебно издвајамо њену посвећеност научноистраживачком
раду, што потврђује и учешће на два научноситраживачка пројекта, као и знатан број
објављених научноистраживачких радова из уже грађанскоправне научне области.

1V ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

Полазећи од услова за избор сарадника у звање асистента прописаних Законом о
високом – образовању, Статутом  Универзитета y  Крагујевцу, Статутом · Правног
факултета Универзитета у Крагујевцу и Правилником о начину и поступку избора у
звање и заснивање радног односа сарадника Правног факултета Универзитета у
Крагујевцу, Комисија је закључила да кандидаткиња Јелена Чановић Спасојевић
испуњава све формалне услове за избор сарадника у звање асистент за ужу
грађанскоправну научну област и да има значајну предност у односу на другог
пријављеног кандидата. Стога предлаже Наставно-научном већу Правног факултета
Универзитета у Крагујевцу да кандидаткињу Јелену Чановић Спасојевић изабере за
сарадника у звање асистент за ужу грађанскоправну научну област.

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ

Др Тамара ћу}ђи/ћ илошевић, ванредни професор
Правни факултет Универзитета у Крагујевцу

(ужа грађанскоправна научна област)

ЖИ бе

Др Анђелија Тасић, ванредни професор

= Правни факултет Универзитета у Нишу

(ужа грађанскоправна научна област)

/Zlačđećuci _
Др Александра Павићевић, ванредни професор

"Правни факултет Универзитета у Крагујевцу
(ужа грађанскоправна научна област)



o
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ

Број: 11797
29.04.2026. године

Декан Правног факултета Универзитета у Крагујевцу, на основу члана 124.
Статута факултета и члана 8. Правилника о начину и поступку избора у звање и
заснивање радног односа сарадника, донео је 29.04.2026. године

. РЕШЕЊЕ

Ставља се на увид јавности Извештај Комисије о кандидатима пријављеним на
конкурс за избор једног асистента за научну област Правне науке - ужу грађанскоправну
научну област на Правном факултету Универзитета у Крагујевцу, Број: 1179 од
29.04.2026. године, објављивањем на Сајту и огласној табли Правног факултета у
Крагујевцу, у трајању од 15 дана.

Образложење

Комисија за писање Извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс за избор
једног асистента за научну област Правне науке - ужу грађанскоправну научну област на
Правном факултету Универзитета у Крагујевцу, образована Одлуком Наставно-научног
већа Правног факултета у Крагујевцу, Број: 813/5.2.2 од 08.04.2026. године, доставила је
Факултету Извештај, Број: 1179 од 29.04.2026. године.

Сагласно члана 8. Правилника о начину и поступку избора у звање и заснивање
радног односа сарадника, декан Факултета ставља на увид јавности достављени
Извештај.

Имајући у виду речено, донео сам решење како гласи у диспозитиву.

Доставити: _
- Сајти огласна табла,
- ApxuBa.


